

CONSILIUL CONCURENȚEI A APROBAT CESIONAREA MĂRCII DE UNT LA DORNA CĂTRE SIMULTAN

Simultan SRL a primit avizul Consiliului Concurenței pentru a prelua licența pentru producția și comercializarea untului sub marca „La Dorna” de la Grupul Lactalis.

Grupul Lactalis trebuie să cesioneze marca de unt La Dorna ca urmare a angajamentelor pe care și le-a asumat anul trecut, la momentul preluării companiilor Covalact SA și Lactate Harghita SA.

În urma analizării tranzacției prin care Lactalis urma să preia Covalact SA și Lactate Harghita SA, Consiliul Concurenței a constatat că operațiunea putea conduce la consolidarea poziției grupului Lactalis pe piața producției și comercializării untului, la nivel național, cu efectul reducerii posibilităților de alegere ale consumatorilor. În această situație, ar fi existat posibilitatea ca tranzacția să conducă la creșterea prețului untului.

Astfel, Lactalis și-a luat angajamentul de a licența marca de unt „La Dorna” pentru o anumită perioadă de timp către o altă companie cu competență industrială relevantă, independentă de grupul Lactalis. De asemenea, compania trebuie să schimbe marca („re-branding”), astfel încât la expirarea perioadei de licență aceasta să comercializeze untul sub altă denumire.

Ulterior acestei perioade, marca de unt „La Dorna” se va reîntoarce în portofoliul grupului Lactalis, care se va abține de la folosirea acesteia, pentru o perioadă de timp suficientă ca Simultan SRL să poată beneficia de creșterea cotei sale de piață.

Grupul Lactalis a încheiat, la finele lunii trecute, un Contract de Licență de Marcă cu compania Simultan SRL. În urma analizei efectuate, Consiliul Concurenței a considerat că Simultan SRL are experiența necesară în vederea preluării licenței untului “La Dorna”, îndeplinind condițiile prevăzute în angajamente.

Tranzacția prin care Grupul Lactalis a preluat Covalact SA și Lactate Harghita SA a fost autorizată de Autoritatea de Concurență în iulie 2017.

Iunie 2018

tel.: 0372.129.710, 021.405.44 29

e-mail: presa@consiliulconcurentei.ro